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１ 日時 

   平成２４年４月３日（火） 午後４時１０分開会・午後４時３０分閉会 

 

２ 場所 

   高松市香南コミュニティセンター２階 講堂 

 

３ 出席委員 １５人 

   会長      赤 松 千 壽  委員      瀧 本     

   副会長     渡 邊      委員      冨 田 壽 子 

   委員      石 丸 英 正  委員      中 村 麗 子 

   委員      井 上 庄 司  委員      丹 生   修 

   委員      井 上   優  委員      松 下 桂 子 

   委員      岡   悦 子  委員      松 本 弘 範 

委員      佐 野 健 藏  委員      三 好 正 博 

委員      諏 訪 幸 子   

 

４ 事務局 

   支所長     髙 橋 一 成  業務係主任主事 森   正 則 

   支所長補佐管理係長事務取扱    管理係主任主事 秋 山 政 彦 

           柏   敏 城 

 

５ オブザーバー 

   高松市議会議員 辻   正 雄 

 

６ 傍聴者 なし 
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会議録 
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会 議 次 第 

 

１ 開 会 

 

 

２ 会長・副会長の選任 

 

 

３ 会議録署名委員の指名 

 

 

４ 議 事 

（１）今年度のスケジュールについて 

 

 

（２）今年度の運営方針（定例会・勉強会等）について 

 

 

５ その他 

 

 

６ 閉 会 
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午後４時１０分 開会 

 

会議次第１ 開会 

○事務局（柏） お待たせをいたしました。 

ただいまから，平成２４年度第１回高松市香南地区地域審議会臨時会を開会いたします。 

委員の皆様方におかれましては，委嘱状交付式に引き続きまして，御出席をいただき誠

にありがとうございます。 

また，本日は，オブザーバーとして辻市議会議員さんにも御出席をいただいております。 

さて，本日の会議でございますが，本地域審議会の協議第７条第３項の規定により「会

長は，会議の議長となる」とありますが，この後，会長を互選していただくこととしてお

りますので，会長が選ばれるまでの間，本地域審議会の事務局として，私，柏が進行させ

ていただきますので，御協力を賜りますようよろしくお願い申しあげます。 

それでは，開会にあたりまして，髙橋香南支所長よりごあいさつを申しあげます。 

○髙橋香南支所長 香南支所の髙橋でございます。 

平成２４年度第１回高松市香南地区地域審議会臨時会の開会に当たりまして，僭越では

ございますが，大西市長に代わりまして一言ごあいさつを申しあげます。 

本日は，足元の悪い中，また，公私共にお忙しい中，御参集いただきまして誠にありが

とうございます。また，今年度から新しい委員に委嘱されました３人の委員の方々をお迎

えいたしまして，第１回の臨時会ということで，私も身の引き締まる思いでございます。 

さて，合併から６年が経過いたしましたが，委員の皆様方におかれましては，平素より

市政全般にわたりまして，格別の御理解と御協力を賜っておりますこと，心から敬意と感

謝を申しあげます。また，先ほど，第４期目の審議会委員をお願いいたしましたところ，

快くお引き受けいただきまして誠にありがとうございます。 

本年度は，平成２０年度に策定いたしました「文化の風かおり 光かがやく 瀬戸の都・

高松」を目指した，第５次高松市総合計画の実施計画となる，第３期まちづくり戦略計画

の初年度となります。合併後のまちづくりにつきましては，その計画に基づくとともに，

香南地区の建設計画，また，地域審議会の御意見を尊重しながら，各種施策や事業につき

まして，その重要性や緊急性，効果性等を総合的に勘案いたしまして，進めているところ

でございます。 

本日，御出席の皆様方には，従来から引き続いて委員をお願いする方々，また，新しく
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委員になられた方々がございますが，今後２年間，香南地区のまちづくりにつきまして，

格別の御指導，御鞭撻を賜りますようお願い申しあげます。 

結びに，地域審議会の審議が更に充実し，香南地区の建設計画が順調に推進することを

心より御期待申しあげまして，甚だ簡単ではございますが，臨時会の開会に当たりまして

の御挨拶とさせていただきます。 

本日は，誠にありがとうございました。 

○事務局（柏） 本日は，本地域審議会委員の改選後，最初の会議でございますので，座

席順に委員の皆様を御紹介させていただきます。 

赤松千壽委員さんでございます。 

石丸英正委員さんでございます。 

井上庄司委員さんでございます。 

井上 優委員さんでございます。 

岡 悦子委員さんでございます。 

佐野健藏委員さんでございます。 

諏訪幸子委員さんでございます。 

瀧本  委員さんでございます。 

冨田壽子委員さんでございます。 

中村麗子委員さんでございます。 

丹生 修委員さんでございます。 

松下桂子委員さんでございます。 

松本弘範委員さんでございます。 

三好正博委員さんでございます。 

渡邊  委員さんでございます。 

続きまして，高松市の出席者を紹介させていただきます。 

 香南支所長の髙橋でございます。 

香南支所地域審議会担当の秋山でございます。 

同じく，香南支所地域審議会担当の森でございます。 

 最後に，私は香南支所長補佐の柏でございます。 

 今後とも，よろしくお願い申しあげます。 
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 会議次第２ 会長・副会長の選任 

○事務局（柏） これより，会議次第２，会長・副会長の選任に移らせていただきます。 

なお，本地域審議会の協議第７条第４項の規定により，委員の半数以上が出席しており

ますので，本日の会議が成立していることを御報告いたします。 

 本地域審議会の会長・副会長の選任につきましては，本地域審議会の協議第６条第１項

の規定により「地域審議会に会長及び副会長をそれぞれ１人置き，委員の互選により定め

る」こととなっております。  

先ずは，会長の選任でございますが，いかが取り計らいましょうか。 

○石丸委員 はい。 

○事務局（柏） はい，石丸委員どうぞ。 

○石丸委員 石丸です。 

 会長には，赤松委員さんを推薦します。 

○事務局（柏） ただいま，石丸委員さんから「会長に赤松委員さんを推薦する」という

御発言がございましたが，他に御発言ございませんか。 

〔「なし」という声あり。〕 

○事務局（柏） 他に御発言がないようでございますので，赤松委員さんに会長をお引き

受けいただきたいと思いますが，赤松委員さん，会長をお願いできますでしょうか。 

○赤松委員 はい。 

○事務局（柏） それでは，赤松委員さんから，会長をお引き受けいただけるとの，お答

えをいただきましたのでお諮りいたします。 

赤松委員さんを会長として選任することについて，御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり。〕 

○事務局（柏） それでは，全会一致により，赤松委員さんが本地域審議会の会長として

選任されました。 

次に，副会長の選任でございますが，いかが取り計らいましょうか。 

○諏訪委員 はい。 

○事務局（柏） はい，諏訪委員どうぞ。 

○諏訪委員 諏訪です。 

副会長には，渡邊委員さんを推薦します。 

○事務局（柏） ただいま，諏訪委員さんから「副会長に渡邊委員さんを推薦する」とい
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う御発言がございましたが，他に御発言ございませんか。 

〔「なし」という声あり。〕 

○事務局（柏） 他に御発言がないようでございますので，渡邊委員さんに副会長をお引

き受けいただきたいと思いますが，渡邊委員さん，副会長をお願いできますでしょうか。 

○渡邊委員 はい。 

○事務局（柏） それでは，渡邊委員さんから，副会長をお引き受けいただけるとの，お

答えをいただきましたのでお諮りいたします。 

渡邊委員さんを副会長として選任することについて，御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり。〕 

○事務局（柏） それでは，全会一致により，渡邊委員さんが本地域審議会の副会長とし

て選任されました。 

早速ではございますが，どうぞ赤松会長，渡邊副会長は，前の席へお移りいただきまし

て，ごあいさつをお願いしたいと思います。 

〔赤松会長・渡邊副会長が席を移動。〕 

○事務局（柏） 最初に，赤松会長よろしくお願いいたします。 

○赤松会長 ただいまは，引き続いての会長を全会一致ということで，大変光栄に存じて

いるところでございます。 

先ほど，市長からお話がありましたように，合併から７年目に入ります。地域審議会に

つきましても，仕上げに入る重要な時期でございます。自分の身を考えれば，このような

時に躊躇はいたしますけれども，皆様の御推薦をいただきましたので，もう少し頑張って

みようかとも思っております。 

 なお，３月２９日に開催しました第４回高松市香南地区地域審議会検討会の中でも言い

ましたが，香南地区の建設計画もいままでは順調に進んできたところではありますが，南

部地域の核となる特色あるスポーツ施設整備については，改めて申しあげるまでもなく，

先般お話をしましたような状況でございます。 

会長という非常に責任の重さ，また，身の引き締まる思いがするところではございます

が，皆様のお力をいただきまして，皆様とともに香南町の将来のまちづくりのために，頑

張ってまいりたいと思います。 

拙い言葉でございますが，就任に当たりましてのごあいさつとさせていただきます。 

○事務局（柏） ありがとうございました。 
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次に，渡邊副会長よろしくお願いいたします。 

○渡邊副会長 ただいまは，香南地区地域審議会の副会長を推薦いただき，誠にありがと

うございました。 

合併後６年余りが経過し，香南地区の建設計画につきましても，重要な事業が具体化す

る４期目の副会長という重責に不安もございますが，香南地区の地域審議会が順調かつ活

発な活動ができますよう，精一杯努力いたします。 

委員の皆様をはじめ，高松市の職員の皆様には，今後一層の御協力をお願い申しあげ，

簡単ではございますがごあいさつに代えさせていただきます。 

どうぞ，よろしくお願いいたします。 

○事務局（柏） ありがとうございました。それでは，議事に入ります前に，注意事項を

申しあげます。 

本地域審議会の会議につきましては，会議録を作成することとなりますので，御発言を

される場合には，まず，議長の許可を得た後，誠に恐れ入りますが，お名前を先に申し出

ていただいてから御発言をされますようお願い申しあげます。 

それでは，赤松会長，これ以後の議事進行をよろしくお願いいたします。 

○議長（赤松会長） それでは，本地域審議会の協議第７条第３項の規定により，「会長は，

会議の議長となる」とありますので，これ以後の議事について，議長を務めさせていただ

きますので，御協力をよろしくお願い申しあげます。 

 

会議次第３ 会議録署名委員の指名 

○議長（赤松会長） それでは，会議次第３，会議録署名委員の指名に移ります。 

会議録への署名委員を指名させていただきますが，本地域審議会の名簿順にお願いいた

します。 

本日の会議録署名委員には，石丸英正委員さん，井上庄司委員さんのお二人にお願いし

ますので，よろしくお願いいたします。 

 

会議次第４ 議事 

（１） 今年度のスケジュールについて 

（２） 今年度の運営方針（定例会・勉強会等）について 

○議長（赤松会長） 次に，会議次第４，議事に移ります。 
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（１）「今年度のスケジュールについて」と，（２）「今年度の運営方針（定例会・勉強会

等）について」は関連がありますので，一括して説明をお願いします。 

○事務局（柏） 香南支所の柏でございます。 

それでは， 最初に，（１）「今年度のスケジュールについて」ですが，定例会は毎年度２

回会長が招集しており，開催時期については第１回目を５月下旬頃に，第２回目は１１月

頃に予定しております。 

第１回目の議題は，これまでの例で申しあげますと，建設計画に係る実施事業に関する

地域審議会からの意見の取りまとめでございまして，また，第２回目についてはその意見

に対する市の対応方針の説明をいたしてまいりました。 

 次に，（２）「今年度の運営方針（定例会・勉強会等）について」ですが，市長から委嘱

を受けた委員の皆様は，建設計画や地域のまちづくりに関することについて，市長からの

諮問や意見聴取に応じて審議し，答申や意見具申をすることとなっております。また，地

域のまちづくりに関し，独自に市長に意見を述べるということもできます。 

 これは，合併後のまちづくりについて，委員の方々の個々の御意見ということもござい

ますが，地域審議会自体が，市民に開かれた地域の方々と情報共有を行えるような運営を

目指しておりますので，地域の声をできるだけ反映しつつ，地域審議会の総意としての意

見を取りまとめていただいて，我々の地域はかくあるべきだということを，積極的に市長

に答申なり意見要望として具申していただくものでございます。 

なお，勉強会等につきましては，建設計画に係る実施事業に関する意見を取りまとめる

際に開催を予定している他，建設計画に基づいて協議中の内容等について，担当局より説

明を受ける場合等につきましても，勉強会を開催したいと考えております。 

 以上で，説明を終わります。 

○議長（赤松会長） ただいま説明がありました件につきまして，各委員さんより御発言

をいただきたいと思います。 

 御発言はございませんか。 

 特にないようでございますので，会議次第４，議事は以上で終わります。 

 

会議次第５ その他 

○議長（赤松会長） 次に，会議次第５，その他ですが，地域審議会として何かお諮りし

たいことがございましたら，御発言をお願いします。 
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 御発言はございませんか。 

 

会議次第６ 閉会 

○議長（赤松会長） 特にないようでございますので，以上で本日の会議日程は全て終了

いたしました。 

皆様方には，円滑な進行に御協力いただき，誠にありがとうございました。 

以上をもちまして，「平成２４年度第１回高松市香南地区地域審議会臨時会」を閉会いた

します。 

 

午後４時３０分 閉会 

 

 

 

会議録署名委員 

 

 

委員 

 

 

委員 
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